

微家乐寓

90多个房间租金最低800多元

如今,越来越多年轻白领不愿做房奴,也不想将就租房,他们既看重居住环境和生活品质、也重视交通位置和配套设施,除外还要考虑价格成本。你是否觉得,这在禅城的核心区域祖庙街道是件“鱼与熊掌不可兼得”的美事呢。近一两年来,越来越多“拎包即可入住”,“价格又亲民”的创新青年公寓落户祖庙,受到一众青年白领的青睐。而位于丰收街乐怡海创园区的微家乐寓正是其一,试业第一周入住率就达到了30%。

涵盖多种主题户型 租金800到1000多不等

微家乐寓文华站共有90多个房间,包括单人户型、双人户型和创客工作室,涵盖了绿植生态风、地中海风、北欧风等多种多样的主题式空间。租金从800多到1000多不等。据微家乐寓运营总监梁婉仪介绍,微家乐寓的价格走大众化路线,室内设计则走个性化精致路线,所有的家具装修都选择质量上乘的材料。“我们倡导‘奋斗归奋斗,生活不将就’的理念,致力于打造城市创新4W青年公寓,为租客提供温暖(Warm)、便捷(Walkable)、聚智(WiSe)、精彩(Wonder)的生活空间。”梁婉仪说。微家乐寓文华站主打

青年白领和创业群体,邻近朝安路地铁站,交通非常便捷。周边配套设施完善,可以满足租客衣食住行的各种需求。梁婉仪表示,微乐公寓文华站选址这里,正是看中了丰收街这个青年创客聚集的园区品牌,而且乐怡海创作为金融创新街区也完美切合微家乐寓的创业风格。她认为,微家乐寓既是创新园区的受益者,也是丰收街发展的助力者。

除了文华站,微家乐寓在岭南明珠体育馆附近以及天安数码城和大沥等地都有站点,根据所在区域的特色打造不同的主题公寓。有稳定工作者即可申请入住。



微家乐寓。

微家乐寓深受青年白领追捧。

一站式平台解决租房难题 打造多元化居住空间

“很多年轻人在租房子时都会遇到这些问题:租金不稳定、房源空间狭小、距离公司近的房子又小又贵、距离公司远的房子交通不便;租房渠道混乱,虚假房源信息混淆市场,中介公司从中牟取暴利,受伤的总是租客。”据微家乐寓相关负责人介绍,微家乐寓

通过自主开发的公寓租赁网络平台和专业的公寓服务管理团队,一站式解决租房生活所有难题,让租客彻底告别找房、租房、住房中的繁琐,为他们提供自由生活、独立成长的空间。微家乐寓通过全新建造和旧物业改造的形式,为80和90后打造集生活、休闲、娱

乐、交友于一体的温暖的家,并设立了观影区、健身室、书吧等,满足租客的多元化需求。公寓有24小时安保系统,保障租客安全。除此之外,微家乐寓还会定期举办交友联谊,电影分享会,美妆会等各种活动,为租客拓展社交圈,丰富业余生活。

撰文/谭碧韵 图片由微家乐寓提供

“恒安瑞士”员工入职前均须培训消防安全

祖庙街道消防办开展特种行业(六类场所)消防宣传培训

近日,祖庙街道消防办联合普君派出所社区民警,对60多位辖区内特种行业(六类场所)负责人,开展消防宣传培训。参与活动的负责人通过实操演练,学习实用灭火技巧。

培训活动中,各特种行业负责人首先观看了火灾事故教育视频,现场不少负责人都主动拿起手机拍摄下宣传片里企业应该履行的消防责任。随后,民警组织各企业负责人到户外,参与实操学习。消防办工作人员先后向大家展示了防毒面罩、消防水管和消防喷头等设备的正确使用方法,“防毒面罩有效期为三年的一次性用品,企业里一旦拆开包装,无论是否使用过,都必须替换上新的。与此同时,企业每个月都应该打开消防水管,通水实用一次,不然水管容易变硬,需要用的时候就无法使用了。在使用前,打开水管要够直,否则一旦通水后就很难理直了。”



消防办工作人员教企业负责人如何正确使用灭火器灭火。

此外,消防办工作人员还现场授课,教企业负责人如何正确使用灭火器灭火。“一看二摇三拉四喷”,首先看灭火器上的气压表是否正常,第二是将灭火器上下摇动,将罐内干粉摇匀。第三是拉开保险销,最后是在上风位,离火源三四米处,对明火根部喷灭。现场,消防办工作人员还燃起了

模拟火源,让企业负责人轮流操作灭火器,逐一纠正错误的操作方法。不少企业负责人表示,培训内容很实用。

“我们公司每个员工入职前都必须参加消防安全培训,公司每月两次组织员工对消防设备进行训练,每年至少开展两次全员消防演练。”佛山恒安瑞士大酒店保安部经理吕先生

表示,接下来他将把今天培训里学到的知识传达给其他员工,提高企业员工消防技能和意识,更好地保障客人生命财产安全。

“酒店、ktv、沐足等特种行业,人流密集,一旦发生火灾很容易出现群死群伤情况。”培训活动中,普君派出所社区中队中队长林政强表示,举办这次

消防宣传培训,旨在落实特种行业单位消防主题责任,实现政府统一领导、部门依法监管、单位全面负责、群众积极参与的消防工作格局。通过单位开展消防培训,推动每个企业员工履行消防责任和义务。

祖庙街道消防办相关负责人陈全达向企业负责人强调,“消防无小事”,今后市、区、街道将把消防培训常态化,让企业更好履行消防安全主体责任。目前,消防立案处罚力度大,接下来企业负责人要回去对企业消防通道、消防器材进行自查,每个月对特种设备进行维保并做好记录。今后,欢迎各企业组织员工到祖庙消防体验中心,体验学习消防知识。与此同时,为了协助特种行业企业更好地开展员工消防演练,场地缺乏的特种行业企业可联系消防办开展消防演练。

撰文/摄影 黄佩雯 通许员 林鹏